

Sziasztok!

Varga Liliána Erzsébet vagyok, másodéves Matematika BSc hallgató. Ezzel a motivációs levéllel a PikkÁsz főszerkesztői posztjára szeretnék jelentkezni.

Aktívan részt veszek a TTK közéletében: egy éve tagja vagyok a Rendezvényszervező Bizottságnak, fél éve a Hallgatói Képviselőnek, ahol idén február óta mandátummal is rendelkezem. Emellett a Sörtevékeny Kör tagja, és KAPOCS próbás vagyok, valamint szeptemberben beléptem a PikkÁsz szerkesztőségébe is. Ahogy igyekeztem ezen feladatkörökben a lehető legjobb minőségben részt venni, számos lehetőségem volt tanulni, és fejlődni több területen, például az emberekkel való kommunikációban, a határidők betartásában és betartatásában, és a különböző rendszerek átlátásában. Úgy érzem, hogy ezeket a tapasztalatokat főszerkesztőként is tudnám kamatoztatni.

PikkÁszos karrierem során eddig foglalkoztam korrektúrával, illetve a kari eseményeken készült irományok feldolgozásával. Ezen kívül érdeklődöm a tördelés iránt, ennek megtanulása már folyamatban van. Ugyan cikket a lapba még nem írtam, de a HK-nak fél évig voltam Kommunikáció és PR felelőse, ahol időm nagy részét posztok és hírek fogalmazásával töltöttem.

Amennyiben Ti is alkalmasnak találtok a pozíció betöltésére, az alábbi célokat tervezem elérni főszerkesztőként. Elsődlegesen szeretném, hogy a szerkesztőség nem csak együtt dolgozna, hanem egy valódi közösséget alkotna, ezért szeretnék egy csapatépítés felelőst kinevezni. Úgy gondolom, hogy ideális lenne főszerkesztő-helyettesnek egy elsőéves szerkesztőségi tagot választani, hogy minél gyorsabban és alaposabban beletanulhasson a főszerkesztői munkába, és esetlegesen átvehesse majd a posztot. Ezen túl célom még, hogy minél változatosabb legyen az újság, így sok új téma ötlettel készülök, illetve minden szám elkészítése előtt tartanék egy ötletelős szerkesztőségi ülést, amin egymást is tudjuk motiválni, illetve építeni a csapat kohézióját. Végül, de nem utolsó sorban pedig szeretném, hogy a szerkesztőségi tagok szakmailag is képzetek legyenek, és lehetőség szerint ne csak egy-egy területbe lássanak bele. Ezt elősegíteném tagfelvétel után közvetlenül egy tördelési tudásátadással is.

Remélem, motivációim alapján alkalmasnak vélték a főszerkesztői poszt betöltésére.

Üdvözlettel,

Varga Lili

Budapest, 2024. 03. 23.